
LA CONTACTOLOGIE EN HAUSSE
EN EUROPE, LE NOMBRE DE 
PORTEURS EN BAISSE EN FRANCE

Évolution 2022-2023 du % de porteurs de lentilles de contact au sein 
de la population âgée de 15 à 64 ans dans 11 pays européens

CA HT du marché de la contactologie dans 11 pays européens en 2023 (en milliers €)

Part de marché des différents types de port en 2023 dans 11 pays européens
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Part des différentes catégories de produits dans le CA des magasins en France (en %)

Montures

Verres
23,2 %

65,9 %

Lentilles

5,5 %

Autres

1,1 %

Solaires

4,3 %

Un nombre de porteurs encore en deçà du potentiel

Un quart des porteurs de lunettes intéressés par les lentilles
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Portez-vous des lentilles de contact ?

Quel serait votre niveau d’intérêt à essayer des lentilles si votre opticien
ou votre ophtalmologiste vous le proposait ?

J’ai porté des lentilles
de contact mais je
n’en porte plus

Pas vraiment
ou pas du tout

Assez ou
très intéressé

Je porte des
lentilles de contact

Non et je n’en
ai jamais porté17,6 %
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Oui

8,6 %
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